

你谈情来我说爱 明星喜事一箩筐

娱乐圈明星的终身大事,向来是星迷们关心的焦点。近日娱乐圈也的确猛料多多,喜报连连:小天王林俊杰自曝身处热恋;老天王阿喆求婚成功,抱得美女归;我们的“小杰”和“娜娜”也总算准备登记了,真是好事一箩筐呀。

星报综合



林俊杰恋上网拍模特

据报道,林俊杰日前在台湾节目上正式公布自己的“真命天女”——网拍模特陈立冷。

林俊杰称,他与陈立冷相识是在一个朋友派对上,已经秘密交往了一年。他还在节目中公开表示:

“她的个性率直天真,是非常好的女孩。请大家不要逼她,请给我们两人一个空间,我很喜欢她,我正在追她!”

虽然林俊杰大方承认了恋情,但女主角陈立冷在台湾出席娱乐

活动时则显得很低调,她仍然强调:“我们是好朋友!”

由于女方态度冷淡,林俊杰显得很失落。在最近一次采访中,他又改口称:“两人关系还在讨论中。”

陶喆求婚嫩模成功

在台湾乐坛消失一年多的陶喆,近来忙着在台湾、内地、美国三地跑,现年四十一岁的他曾说,迈入不惑之年,人生将进入新的开始,将来想做的事就是圆电影梦和成家生子。果然积极圆梦的陶喆,趁着筹备电影处女作的空暇,悄悄地

筹划终身大事。

据悉,月前他已献上两克拉钻戒,和才交往数个月、年纪相差约16岁的嫩模简宝珊求婚,婚期定在明年一月。据了解,简宝珊经常自由进出陶喆家,俨然已开始预习当陶家的女主人。

张杰谢娜本月20日登记结婚

张杰和谢娜公开恋情已长达三年之久,尽管两人总在公众前大秀恩爱,但始终是只恋爱而不结婚,两人何时结婚成了大家关注的焦点。

近日有知情人士爆料,称张杰和谢娜将于张杰生日当天,即12月20日前往北京市朝阳区民政局办理结婚登记手续。相恋三年,两人的感情在圈内早已成为一段佳话。张杰在接受采访时,也不回避感情,问起今年最大的收获,他直言:“更懂得感受爱

和亲情友情。”但当被问及他与谢娜的婚事时,张杰显得有些神秘,沉默不语。

女主角谢娜则表示:“生活中和张杰很幸福,结婚的事目前还没确定。”但是张杰的一位好友透露,两人已在网上提前预定了登记的日期,确实是12月20日。据张杰好友透露:“张杰的很多好朋友都已经收到了他的邀请短信。”张杰所在经纪公司以此事是艺人私事,拒绝回应。



留声机

范冰冰: 30岁不算老

不知不觉中,美女范冰冰也即将步入30岁的门槛。对此她表示:“30岁是一个阶梯,从女孩到女人。岁月这个东西你对它没有任何办法,只能任它滚滚前进,那又何苦与它纠结?”

谈及之后的演艺生涯,范冰冰则表示:“我要做潘迎紫那样的演员,即使到了四五十岁还可以一样很美丽,一样演得很棒。我羡慕萧芳芳、赵雅芝她们,老了还可以演戏。”



冯小刚: 《非2》票房没压力

《子弹》势头迅猛,《非2》刚刚首映,冯小刚表示:“我愿意在贺岁档给‘姜老师’当陪衬,‘姜老师’是顶天立地‘站着赚钱’,我则是‘坐着赚钱’,轻松一些。”

由于之前《唐山大地震》已经完成了票房任务,拿到了6亿6000万票房,若要达到两片共10亿的目标,《非2》还需要3亿4000万。对此冯小刚坦言“太Easy”了,自己非常轻松。



用舞台表演破译大师的心灵密码

黄梅戏《严凤英》昨晚引爆省城



“情丝难断几十载,飘飘荡荡我又来”。昨晚,吴琼携由她策划、组织创作、编排并领衔主演的最新作品原创大型黄梅戏舞台剧《严凤英》亮相安徽大剧院。她和黄新德等一批黄梅戏艺术家用精湛演技、完美的唱腔再一次征服了省城观众,全场两个多小时座无虚席。

记者 吴笑文

讲述大师的绝代芳华

该剧从解放初期严凤英离开南京回到家乡安庆写起,截取了她几段生活片断,以大师追求艺术为主线,同时细描大师的三段爱情,诗化地表现了严凤英的追求和生活。除了黄梅戏经典唱

腔、唱段,记者发现昨晚的演出中吴琼还加入了不少京昆元素。

另外,为角色精心定制的旗袍也非常亮眼,把观众带到了那个时代,并通过服饰转变让观众感受到了人物的心境和舞台

气氛。不少戏迷在演出结束后,久久不愿离去。家住芜湖路的黄先生激动地表示:“也不知道为什么,看到欣喜的场面哭,看到悲伤的场面还是哭,可能是一种情结吧,几个老师演得太好了。”

曹其敬:严凤英是艺术的精灵

为了能让舞台剧更加出彩,吴琼特地请来了著名导演曹其敬作为该剧总导演。曹其敬“相当于戏曲界的张艺谋”。此次结缘《严凤英》,曹导提出全剧要凸显诗化氛围,以美来展现严凤英人生的建议,让整个剧组茅塞顿开。

昨日特意从北京赶来的曹导演在接受采访时说:“严凤英是艺术的精灵,我们要的是她艺术的光彩,而非生活的真实。这个戏充满了诗情画意,但它的属性就是黄梅戏,我们要让观众看到时尚的黄梅戏。”曹导指出要尽情

展示严凤英光辉的一面,要“破译她的心灵密码”。看完众演员的精彩演出,曹导如释重负,“通过解读严凤英对家庭、对事业的取舍,我们希望观众从剧场走出来赞叹严凤英是一个伟大的艺术家,而不是一个悲惨的女性。”

韩再芬黄梅戏样本被美国国会图书馆收藏

星报讯(记者 徐佳) 记者昨日从文化厅获悉,应美国国会图书馆亚洲部和国家民俗中心邀请,日前安庆再芬艺术剧院一行36人赴美国访问演出。在美国国会图书馆,著名黄梅戏表演艺术家、中国戏剧家协会副主席韩再芬作题为《百年黄梅

戏:从传统走向现代的戏剧》的学术报告,举办为期三天的中国黄梅戏文化和韩再芬艺术史展览。

美国国会图书馆举办《为明天记录今天》黄梅戏入选保存仪式,韩再芬接受作品收藏证书、收藏记录证书和艺术成就

奖,其戏曲作品、艺术历程、表演形式、创新纪录和访谈录像被该馆永久收藏并展出。韩再芬成为新中国第一位作品被美国国会图书馆收入该交流活动项目的中国戏曲表演艺术家。此前,我国仅有著名京剧艺术家梅兰芳作品入选。